

太白楼路全线基本贯通

主次车道已能通车,其余工程扫尾,元旦前80%路灯亮灯



元旦前太白楼路亮灯率达到80%。
本报记者 刘守善 摄

本报济宁12月30日讯(记者 刘守善) 按照施工计划,太白楼路全线应于12月底贯通。30日,记者从工程指挥部获悉,目前,除拆迁、立面整治等未完成的路段外,道路主次车道全部贯通,沿线80%的路灯也将于元旦前亮灯。

30日,记者走访太白楼路发现,中段石板路上的交通标志线已粉刷完毕,机动车辆均有序地从道路上来回穿梭。交警部门加大管理力度后,沿路边停车现象早已不再,沿线各路口的交通信号灯也正常运行中。随着立面整治工作的顺利推进,大部分

整治工作均进入扫尾阶段,据了解,截至目前,仅剩不到10家单位未开工。

“除拆迁、立面整治未完成的路段,以及中段人防工程留下的出入口以外,太白楼路主次车道基本全线贯通。”瑞德市政公司项目经理安争告诉记者,目前已基本完成元旦前全线贯通的目标,沿线除人防工程段的慢车道、人行道等仅剩部分扫尾工作。据指挥部成员郭新洲介绍,运河路则主要展开亲水平台修建工作,目前工程进展顺利,待沿线立面整治完成后,慢车道及人行道便可进入快速铺

设阶段。

道路亮化工作全面展开以来,太白楼路东西两段部分路灯夜晚时已亮灯,市政部门工作人员也加快了安装路灯的速度。“元旦前可保证80%的路灯亮灯,主要集中在道路南侧。”安争表示,因道路北侧有一段高压线尚未下地,故此路灯安装主要集中在道路南侧。从火炬路到琵琶山路,及文化广场至电化路段,路南的路灯将于这两天全部安装完毕,由于道路工程进行中已铺设好路灯线,路灯安装完毕后便可亮灯。

未开封白酒竟是空瓶

消协调解:厂家给予四倍赔偿

本报济宁12月30日讯(记者 李倩) 原封未动的正品白酒,打开居然是空瓶,市民刘先生挺纳闷。近日,济宁市消协调解了这样一起消费纠纷,经调解,该白酒厂家给予消费者4倍赔偿。

济宁市民刘先生说,这个空酒瓶是12月中旬,在家和朋友吃饭时发现的,“当时喝得正高兴,就随手从箱中又拿出一瓶,没想到这么轻。”白酒包装是透明的,仔细一看才发现,酒瓶子是空的,一滴酒也没有。随后他就拨通了厂家的电话,找出购物凭证,将未开

封的空酒瓶放了起来。次日,刘先生在所购买白酒的超市协调赔偿,未果后,刘先生投诉到市消协部门。

据该白酒厂家相关人员介绍,接到电话后,就赶到消费者家中进行检查,现场发现未开封的空酒瓶瓶底有个裂缝,“白酒瓶很可能是在运输或搬运过程中损坏的。”如果是流水线漏灌的情况,在人工封装过程中,工作人员会及时发现处理。经消协调解,参照《消法》,该白酒厂家给予消费者4倍赔偿。



销毁40余箱药品

30日上午,任城区卫生局卫生监督所集中销毁40多箱没收药品,在整治非法行医过程中,卫生监督部门没收了2万多元的药品。图为集中销毁现场。

本报记者 曾现金 本报见习记者 吴鹏 摄

天冷了,供热企业提温

室温较低用户请拨打12319反映

本报济宁12月30日讯(记者 刘守善) 30日,济宁市迎来入冬以来最冷的一天,最低温度达到零下9度。除部分小区因抢修停暖外,城区集中供暖情况正常,各供热公司均相应提高了高温水入户温度,水温普遍在50度以上。从问暖热线接听情况看,依然有部分市民家中因循环等原因导致室温较低,请市民拨打12319热线,工作人员将联系服务员尽量到居民家中调节。

30日上午,位于浣笔泉路上小区的多位居民拨打问暖热线称,家中一早便开始停暖。“室温只在10度左右,今天天气这么冷,能否尽快恢复?”核桃园小区的一位居民希望片区服务员能到家中查看一下,并及时修理。记者联系康明中心换热站崔站长得知,由于机组损坏,需停

机检修,另外,进入供暖期以来,该片区很多住户反映室温较低,工作人员排查管线并未发现漏点,便趁停暖期间适当清洗管道,希望能通过清洗处理管网内可能存在的杂质,使管网运行更加平稳。崔站长表示,当日17时许可恢复供暖。

记者从东郊热电厂获悉,目前该厂已开启4台锅炉,2、3、4、5号锅炉处于运行状态,1号锅炉为备用。该厂相关负责人告诉记者,高温水片区的入户水温为自行调节方式,现在已达到50度以上,部分小区已超过55度。四和供热公司运行负责人孔令军告诉记者,根据居民家中暖气片材质的不同,供热公司对散热效果不好的暖气片集中小区,采取提高入户水温的方式保证室温的正常,目前,入户水温基本在50度以上。

汽车站设旅客抱怨中心

年底将嘉奖“最佳抱怨者”

本报济宁12月30日讯(记者 李蕊) “旅客发泄不满今后将有专人倾听接待。”30日记者从济宁汽车总站了解到,该站为提升服务质量,从2011年1月1日起,将设立“旅客抱怨中心”,给旅客提供一个倾诉不满的“特区”。

采访中该站相关负责人告诉记者:“以往旅客在候车乘车时,常因客车因故误点等原因大发牢骚。为了让乘车旅客对车站服务感到不满时能及时找到一个

倾诉的地方,汽车总站将于明年新年的第一天,在候车大厅内设立专门的“旅客抱怨中心”。

“旅客抱怨中心”开门迎客后,将安排获得“全国用户满意服务明星”的温情服务班班长李慧萍具体负责接待。对每一名前来倾诉的乘客所提的建议和不满均记录在册并及时回馈处理结果。年底时,还将把所有的投诉旅客中评选出十名“最佳抱怨者”进行统一嘉奖。